

НОВОСТЬ  
10.09.2018

## В АСТРАХАНИ НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ XV КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ПАО "ЛУКОЙЛ"

В Астрахани на Набережной Волги состоялось традиционное награждение победителей Конкурса социальных и культурных проектов Компании «ЛУКОЙЛ». В этом году Конкурс провели в юбилейный, пятнадцатый раз.

Лучшие социально ориентированные проекты были выбраны в четырех номинациях – «Экология», «Духовность и культура», «Спорт», а также «Молодежные инициативы», посвященной Году добровольца и волонтера в России. На участие в Конкурсе было подано 80 заявок. Победителями стали 38 проектов.

За счёт грантов победители Конкурса организуют центры детского здоровья и творчества, помогают людям с ограниченными возможностями, благоустраивают парки и скверы, проводят выставки, фестивали, экологические акции.

«Мы выбрали самые интересные, самые актуальные проекты, и теперь будем оказывать помощь в их реализации», – отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» Николай Ляшко.

«ЛУКОЙЛ с момента организации своей деятельности на территории Астраханской области зарекомендовал себя как социально-ориентированная компания. Это создаёт гражданскую стабильность на территории нашего региона», – подчеркнула заместитель председателя Думы Астраханской области Ирина Родненко, вручившая дипломы в номинации «Молодежные инициативы».